警方俩月破入室窃案近千

发案同比下降66.44%

本报讯(记者 陈思)昨日上午,我 市警方召开新闻通气会,向社会公布 了打击盗窃犯罪夏季攻势战果:两个 月来,全市共侦破入室盗窃案件991 起,抓获入室盗窃犯罪嫌疑人682名, 破案率比上半年上升了16%,发案比 去年同期下降了66.44%,有效遏制了 盗窃案件的高发。

近年来,根据治安形势和特点, 我市警方始终将"两抢一盗"案件作

的好时节。

200余万人次。

本报讯(记者 裴其娟 文/图)为营造良好的节

日氛围,市园林绿化部门在全市重点路段、重要接

点及公园、广场、游园摆放鲜花500多万盆(株),

花在绿树的映衬下,显得艳丽多姿。在文博公园,

为打击的重中之重,今年7月起,警方 在全市范围内成立了"打击入室盗窃 犯罪专业队",组建专业力量、采用专 门手段、实施精确打击,以命案攻坚 的力度围剿入室盗窃犯罪,掀起了 一场打击盗窃犯罪夏季攻势。截至 目前,仅全市15个专业队就打掉人 室盗窃犯罪团伙10个,抓获入室盗窃 犯罪嫌疑人109名,侦破入室盗窃案 件348起。

经过缜密侦查、周密布控,经开 区公安分局打击盗窃专业队打掉一 流窜在郑州、洛阳等地的人室盗窃团 伙,抓获嫌疑人3名,侦破盗窃案件70 余起,涉案金额15万余元。

新密市公安局打击入室盗窃专 业队充分发挥专业优势,科学研判, 缜密侦查,一举抓获犯罪嫌疑人13 名,破案60余起,将流窜于新密、登封 等地的一人室盗窃团伙一举摧毁。

绿城街头花如海 市民赏花正当时



售后维修一千四 街上只花八毛钱

本报讯(记者 栾月琳)消费者贾 先生向本报党报热线反映,他两年前 在东大街和美暖通购买一款"意大利 依马"燃气壁挂炉,保修期刚过,壁挂 炉就出现故障,"意大利依马"售后维 修人员上门检查后认定,壁挂炉电路 部分故障,需整体更换电路板。由于 过了保修期,贾先生需付费维修,整体 更换电路板的费用1400元。贾先生 认为费用太高,便找个体电器维修人

用水,又最大限度地起到了节水作用。

员维修,谁知只需更换一个电阻,全部 费用仅仅8角钱。对于壁挂炉售后维 修如此收费,贾先生感到无法理解。 他认为"意大利依马"燃气壁挂炉的售 后维修收费太不透明。

记者采访了位于东大街上的和美 暖通壁挂炉专卖店。店主李经理解 释,只要产品保修期过期,售后维修就 必须收取相关费用。另外,专卖店提 供的售后保修维修,是针对壁挂炉整

体进行,如电路部分故障就整体更换 电路部分,供气部分故障就整体更换 供气部分。"我们的维修人员虽然经过 生产厂家的专业维修培训,但不是无 线电维修专业人员,因此不具备无线 电专业的检测和维修能力!"

对于售后维修收费标准的质疑, 这位李经理表示:"生产厂家规定更换 电路板的收费标准就是1400元,我们 是按照规定收费。"

贾先生不认可李经理的解释,他 依然认为,壁挂炉刚过了保修期就出 毛病,是产品质量存在问题;"意大利 依马"壁挂炉的售后维修有高收费欺 诈消费者的嫌疑。







L 0371-6938 9999

项目地址/ 郑州市中原西路与秦岭路交会处 **展示中心**/ 郑州市建设路与嵩山路交会处泰隆大厦一楼

开发商/郑州万达广场投资有限公司

*本资料仅为要约邀请,买卖双方权利义务以《商品房买卖(购销)合同》约定为准。

